

习近平同法国总统马克龙举行会谈

>> 详见三版 >>

省委常委会召开会议

传达学习中央有关文件和会议精神进一步 研究部署我省深入开展主题教育等工作

郝鹏主持会议

>> 详见三版 >>

“阜新力达”与东北大学举行大学生教学实践基地 暨研究生联合培养基地签约揭牌仪式

本报讯(记者 张领山 马洪涛 张帅)4月6日,阜新力达钢铁铸造有限公司与东北大学在蒙古贞宾馆举行大学生教学实践基地暨研究生联合培养基地签约揭牌仪式。县委书记刘彦鸿出席并讲话。

仪式上,东北大学材料学院党委书记张玉宝与阜新力达钢铁铸造有限公司董事长兼总经理严纯建代表双方签订了研究生联合培养基地和大学生工程实践教育基地协议书,并共同为“阜新力达钢铁铸造有限公司东北大学材料科学与工程研究生教学实践基地”和“东北大学实践教育基地”揭牌。

市科学技术局党组书记杨春等领导以及县委组织部、县工信局、县商务局等单位负责同志出席。辽宁省机械工程学铸造分会理事长、东北大学材料学院教授刘越主持仪式。

仪式上,张玉宝介绍了学院情况,并表示对双方未来合作充满信心。他

指出,此次合作是加强创新人才能力培养,推进校企产学研融合,全面落实省委“辽宁全面振兴新突破三年行动”的有力举措。希望以此次基地签约揭牌为契机,在科研开发、成果转化和人才培养方面有更深的合作,发挥校企合力作用,共同培养出高质量的专业型、创新型、复合型人才。

严纯建介绍了企业发展情况,并表示,知识经济背景下,校企合作优势互补,是企业实现长期良性发展的重要战略举措。东北大学是中国钢铁工业的摇篮,是著名的高等学府,很荣幸与东北大学共建基地,企业将切实承担起基地责任,多交流、多互动,实现互利互帮。相信在当地政府和科研院所的大力支持下,企业将在经济效益、社会效益、技术突破等方面实现高质量发展,为助力阜蒙县经济发展注入强大动能。

刘彦鸿在讲话中表示,欢迎东北大学和省铸锻行业协会的专家、领导、学

者到来,祝贺大学生教学实践基地暨研究生联合培养基地签约揭牌,感谢东北大学和省铸锻行业协会多年来对阜蒙县的关心、厚爱、帮助和支持。希望以此为契机,用心用情用力开展工作,在培养造就德才兼备的高素质人才、加强科技合作交流等方面积极作为,共同为阜蒙县经济的快速发展贡献力量,加快实现“提能增效优环境、跃级晋位当排头”强县目标。

辽宁省铸锻行业协会常务副会长兼秘书长徐恩清对此次活动表示祝贺,表示双方合作走上了“共谋、共荣、共创、共赢”之路,为今后发展奠定了良好的基础,协会将进一步关注和支持基地的发展。

仪式开始前,县委书记刘彦鸿会见了张玉宝和徐恩清一行,对他们的到来表示热烈欢迎。双方就进一步加强沟通合作,增进互访,促进协作,共同建设更加美好的阜蒙县进行了深入交流。张玉宝一行还参观了阜新力达钢铁铸造有限公司。



十五届县委第六轮巡察 进驻动员部署会议召开

本报讯(记者 张彪 刘超 明月)根据县委巡察工作统一安排部署,4月6日,十五届县委3个巡察组分别在十家子镇、建设镇、泡子镇召开对村(社区)党组织巡察动员部署会议。

会上,县委巡察组组长分别传达了县委第六轮巡察动员部署会议精神,通报本轮巡察的主要任务和重点内容,并提出工作要求。部分村书记代表进行表态发言。乡镇党委主要负责人对各村配合巡察工作提出要求。

会议强调,县委巡察组将紧紧依靠被巡察组织开展巡察,深入发现并推动解决基层村(社区)党组织关于党中央各项决策部署在村(社区)落实情况,村(社区)干部廉洁履职、担当作为,解决群众反映强烈问题情况,村(社区)党组织建设情况及营商环境建设情况等方面存在的政治偏差。(下转三版)

省农业科学院作物所党支部联合市科技局 开展“送科技下基层”服务活动

本报讯 为深入贯彻习近平总书记关于弘扬雷锋精神的重要指示精神,落实省直机关工委和省农科院党组关于“三年新突破 振兴当先锋”学雷锋主题活动工作部署,3月26日,省农业科学院作物所党支部书记葛维德一行联合市科技局农村科技科到旧庙镇代海营子村,开展“送科技下基层”服务活动。

代海营子村党支部负责人对科技服务团队的到来表示欢迎。省农业科学院作物所专家在现场对杂粮栽培技术及病虫害防治方法进行技术培训,针对农户提出的问题进行解答,并为农户发放栽培技术手册及杂粮新品种样品。

据了解,在省农业科学院作物所党支部和阜新市科技局的帮扶下,旧庙镇杂粮产业坚持规模化、集约化、产业化、科技化的发展理念,依托独特的自然资源优势,以农业增产增效,农户增收为目的,与辽宁省农科院杂粮团队一同打造杂粮产业链一体化产业模式,助力当地乡村振兴。(省农业科学院)



包峰检查并调研森林防火、设施农业及春耕备耕等重点工作

本报讯(记者 谢红静 马洪涛)为深入贯彻落实春季森林防火、春耕生产等工作要求,4月5日,县长包峰先后深入到五家子镇和于寺镇,检查并调研森林防火、设施农业及春耕备耕等重点工作,通过听取汇报、现场询问、实地查看等方式,就各项工作开展情况进行检查并调研。

包峰强调,清明节期间是全县森林防火工作的关键期。风干物燥,森林防火形势异常严峻,要时刻绷紧森林防火这根弦。各级、各部门要压紧压实责任,加强值守和日常巡查,强化源头治理,严控火源进山入林,随时做好森林火情应急处置准备,全面筑牢森林防火安全防线。要利用好大喇叭、宣传车等方式,加强森林防火宣传教育,积极倡导群众文明、安全、绿色

的祭祀新风尚。

在于寺镇官营子村农业产业示范区内,包峰走进王福娟承包的大棚内,一边查看辣椒品类、瓜类的长势,一边询问秧苗选育栽种、市场价格、销售等情况。王福娟详细介绍了设施农业发展,尖椒、瓜类的种植特点及收益情况。包峰对王福娟在设施农业规模及种植效益方面取得的成绩给予充分肯定。

王福娟心怀桑梓,反哺家乡,成为我县与北京新发地特色农产品产销合作的纽带,同时吸引和带动了更多在外人士,把个人事业发展与家乡发展结合起来,为家乡发展携资引智,为我县高质量发展作出了积极贡献。

包峰要求有关部门,要发挥资源优势,积极引导社会组织和资本参与乡村振兴,时刻关注群众需求,继续做好设

施农业的后续管理和生产工作,及时提供相关技术支持。要加强与北京新发地农产品批发市场的沟通联系,开展全方位、多层次、宽领域合作,实现资源共享、优势互补和共赢发展,不断推动我县农业生产高质高效发展。

在于寺镇的一户农资商店内,包峰详细询问种子、化肥、农药等农资的储备、供应和价格等情况。他说,农资是农业生产的基础,事关农民切身利益。他要求,要引导鼓励商户诚信经营,严厉打击掺杂使假、以次充好等违法、违规行为,切实保障农资产品质量安全和农资产品充足。

调研期间,包峰还就镇区环境卫生整治工作提出具体要求。

县政府办、县林业和草原局、农业农村局,政府督查室及所涉乡镇主要负责同志参加调研。

